

CERTIFICATE

LABOUR HIRE LICENSING

ACTLHL00001861

Company name Jonox Pty Ltd

Business trading name Jonox Pty Ltd

ABN 76630042321

ACN 630042321

Business address 2/7 Neptune St,

Phillip ACT 2606

Business phone number 0412627783

Licence Commencement Date 22/06/2023

Licence Expiry Date 21/06/2024

Licence Holder's contact details

Influential Person Name Jonox Pty Ltd

Primary industries labour hire workers provided Construction Services

Industries Labour Hire Services Provided Construction Services

Conditions of the licence

This licence is issued to you with the following conditions pursuant to section 29 of the Labour Hire Licensing Act 2020:

- You must comply with the requirements of the Labour Hire Licensing Act 2020
- You must not contravene a workplace law or standard
- You must notify the Labour Hire Licence Commissioner of any regulatory action taken against you under a similar labour hire law in a jurisdiction other than the Australian Capital Territory
- You must notify the Labour Hire Licence Commissioner in writing if any of the information in your application changes.

Other Conditions (if applicable):